

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 29 (10633)

28 июля 2022 г.

Цена свободная

31 июля - День Военно-Морского Флота

Уважаемые военные моряки и ветераны!

Поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота!

Этот праздник является символом славы русского оружия, гордости за выдающиеся победы и подвиги российских моряков, во все времена отличавшихся бесстрашием, безупречной выучкой и верностью Родине.

Верхневолжье – родина целой плеяды выдающихся флотоводцев, адмиралов и морских офицеров, вписавших свои имена в ратную летопись Отечества.

Эту эстафету достойно продолжили жители Тверской области, которые в разные годы с честью служили и служат на надводных кораблях и подводных лодках, проявив при этом высокий профессионализм, готовность выполнить самые сложные задачи по защите нашей страны. Сегодня военные моряки укрепляют традиции службы Родине в ходе специальной военной операции на Украине.

Желаю всем, кто служил и служит на флоте, новых успехов и достижений во имя России! Крепкого вам здоровья и всего наилучшего!

Губернатор
Тверской области И. М. Руденя

Поздравляю офицеров, мичманов, старшин, сержантов и матросов, служивших в разное время на подводных лодках, надводных кораблях, соединениях морской пехоты, морской авиации, береговых частях, ракетно-артиллерийских войск, частях тыла и частях центрального подчинения, с праздником – Днем ВМФ России!

Созданный Петром Первым на протяжении последующих веков Военно-морской флот России служил эффективным инструментом в решении важнейших государственных задач. Сражения у мыса Гангут и Чесмы, у мыса Тендра и у мыса Калиакрия, у острова Фидонеси, у мыса Синоп, Первая и Вторая оборона Севастополя, оборона Одессы, действия сил флота в годы Великой Отечественной войны являются образцами героизма, мужества, стойкости русских и советских моряков.

Из гребных галер, парусных кораблей и пароходов флот России превратился в океанский, атомный, ракетоносный. В настоящее время способный самостоятельно выполнять стратегические задачи. Эффективно выполняют поставленные задачи силы ВМФ в специальной военной операции. Лучшие представители Весьегонской молодежи в настоящее время служат на флотах и флотилиях ВМФ. Эта служба навсегда остается в памяти. Проходят годы, но морская душа не уходит ни в запас, ни в отставку.

Флотского вам здоровья, личного счастья, семь футов под килем, военные моряки!

А. В. Пашуков,
глава Весьегонского
муниципального округа

Главе Весьегонского муниципального округа
Александру Владимировичу Пашукову,
председателю Думы Весьегонского муниципального округа
Александру Сергеевичу Ермошину,
жителям муниципального образования!

Уважаемый Александр Владимирович!
Уважаемый Александр Сергеевич!
Уважаемые жители!

Сердечно поздравляю вас с Днем Весьегонского муниципального округа! Этот праздник дорог всем, кто родился и вырос на весьегонской земле, для кого она стала вторым домом. Многие поколения жителей вложили свой труд и частицу души в развитие края. Сегодня он известен далеко за пределами Верхневолжья своей щедрой природой, богатым историко-культурным наследием и, конечно, удивительными, трудолюбивыми, открытыми всему новому людьми.

Большого уважения заслуживает ваша любовь к родной земле, готовность вкладывать силы, таланты и способности в ее дальнейшее процветание.

Сохраняя свою самобытность, Весьегонский муниципальный округ вносит значимый вклад в развитие экономики, туризма, образования и культуры Тверской области. Ежегодно край привлекает гостей из разных уголков России интересными событиями, в том числе уникальным фестивалем «Клюквы», который всегда проходит ярко, на высоком организационном уровне.

Желаю здоровья, счастья, благополучия и успехов всем жителям Весьегонского муниципального округа!

Губернатор Тверской области И. М. Руденя



ДУМА ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ
г. Весьегонск

22.07.2022

№ 235

О присвоении звания «Почётный гражданин
Весьегонского муниципального округа»

На основании ходатайства Администрации Весьегонского муниципального округа о присвоении звания «Почётный гражданин Весьегонского муниципального округа», в соответствии с Положением о звании «Почётный гражданин Весьегонского муниципального округа», утвержденным решением Думы Весьегонского муниципального округа от 25.02.2020 № 74 «О наградах в муниципальном образовании Тверской области Весьегонский муниципальный округ», и заключением комиссии по предварительному рассмотрению ходатайства

Дума Весьегонского муниципального округа решила:

- Присвоить звание «Почётный гражданин Весьегонского муниципального округа»:
- Бобошину Владимиру Александровичу.
- Опубликовать настоящее решение в газете «Весьегонская жизнь».
- Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы
Весьегонского муниципального округа А. С. Ермошин

Глава Весьегонского муниципального округа А. В. Пашуков

Короткой строкой

Президент В. В. Путин подписал закон, позволяющий разводить на садовых участках птицу и кроликов для собственных нужд. Впрочем, это не означает, что теперь все желающие смогут завести на своей даче живность в неограниченном количестве. Кроме выполнения ряда формальностей, вы должны соблюдать земельное законодательство, не мешать соседям и выполнять все необходимые санитарно-гигиенические требования.

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

Вице-премьер Виктория Абрамченко предложила разрешить людям продавать в магазинах овощи и фрукты, выращенные на своих участках. Главный вопрос здесь: как частники будут подтверждать качество и безопасность продукции?

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

Работающие пенсионеры простили с 2016 года 7 индексаций. За эти годы пенсия работающих пенсионеров могла бы вырасти на 53% и могла бы в 1,5 раза больше. С 1 августа пенсии работающим пенсионерам увеличиваются не больше чем на 3 балла, это максимум 244,47 рубля.

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

Европейские политики все чаще признают, что санкции против России наносят огромный урон их же странам. Однако политика явно взяла вверх над экономическими соображениями. На Западе будут стоять до конца, при этом пытаясь обрушить российскую экономику. Возможно, ключевой период – поздняя осень – начало зимы, когда в России начнет ощущаться отложенный эффект накопленных санкций, а в Европе может начаться большой энергетический кризис. И в России, и на Западе надеются, что первым слабину даст противник. От этого и будет зависеть то, кто выиграет в развернувшемся противостоянии.

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

По данным Росстата, в мае производство автомобилей в России рухнуло на 97%, автобусов – на 77%, тепловозов – на 65%, стекла – на 61%, стиральных машин – на 59%, холодильников – на 58%, грузовых вагонов – на 52%, электродвигателей – на 50%.

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

По мнению О. Дерипаски, оформленного в виде публичного «манифеста», действовавшего до последнего времени модель государственного капитализма полностью себя исчерпала. Накопление «на всякий случай» резервов (за счёт нефти и газа) приводит к их «смертьанию».

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

19 июля в Тегеране состоялся трехсторонний саммит Ближнего Востока и России. В нём приняли участие: президент Ирана Эbrahim Raissi, президент России Владимир Путин, президент Турции Реджеп Эрдоган, сообщает «Интерфакс».

В ГД подготовили поправки к уголовному Кодексу, ужесточающие ответственность за производство и продажу «палёного» алкоголя. Поступило предложение окрашивать метanol в ярко-красный цвет и придавать ему резкий запах.

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)

В школьном образовании зафиксирована нехватка преподавателей. Среди тех, кто в дефиците – учителя математики. А ведь математика – это то, что лежит в основе информационных технологий, от развития которых зависит и развитие страны.

(АиФ, № 29, 20-26 июля 2022 г.)